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Василь Бойчук 

Обговорення підручника «Логіка. Традиційна (двозначна) та ймовірнісна логіки. Модальні логіки»  який 

напрацював завідувач відділу «Філології та журналістики» Інституту Східної Європи доктор філологічних 

наук, професор Зіновій Партико у свято Василя 14 січня 2020 року. © 

 

У свято Василя 14 січня 2020 року в Інституті Східної Європи відбулося обговорення підручника «Логіка. 

Традиційна (двозначна) та ймовірнісна логіки. Модальні логіки», який напрацював завідувач відділу «Філології та 

журналістики» Інституту Східної Європи доктор філологічних наук, професор Зіновій Васильович Партико. 
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… Як наголосив під час обговорення віце-президент Академії Наук «Трипільська Цивілізація», академік Академії 

Наук Євразії, академік Академії Наук Вищої Школи України, доктор історичних наук, професор, директор Інститут 

Східної Європи та завідувач Кафедри українознавства Віктор Ідзьо: «Дана наукова праця завідувача відділу 

«Філології та журналістики» Інституту Східної Європи доктора філологічних наук, професора Зіновія Партико 

«Логіка. Традиційна (двозначна) та ймовірнісна логіки. Модальні логіки»  є науковим підручником в якому описані 

історичні, теоретичні й методологічні засади традиційної (двозначної) багатозначних, імовірностей та модальних 

логік щодо форм мислення (понять, висловів, виводів)… 

 
В підручнику завідувача відділу «Філології та журналістики» Інституту Східної Європи доктора філологічних 

наук, професора Зіновія Партико «Логіка. Традиційна (двозначна) та ймовірнісна логіки. Модальні логіки» детально 

висвітлено питання доказової та недоказової аргументації. Описано застосування аргументації в суперечках 

(еристиці)… 

У висновок наголошу, що в підручнику завідувача відділу «Філології та журналістики» Інституту Східної Європи 

доктора філологічних наук, професора Зіновія Партико «Логіка. Традиційна (двозначна) та ймовірнісна логіки. 

Модальні логіки» наведено й охарактеризовано типові логічні помилки... Сам же підручник призначений для 

студентів всіх університетських спеціальностей, зокрема гуманітарного й суспільного напрямків підготовки…»… 

 


